
 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ECOLE 
MARDI 12 JUIN 2018 

 
 
Etaient présents :  
Mr Amiot, directeur 
Mme Besson, Mme Langlois, enseignantes 
Mme Goyard, Mme Ferrovecchio représentantes des parents d’élèves pour l’année 2017-2018 
Mme Rotteleur, conseillère municipale chargées des affaires scolaires 
Etaient excusés : 
Mme Parbaille, Inspectrice de l’Education Nationale 
Mr Delhotal, Maire de Mondeville 
Mme Soullié, conseillère municipale chargées des affaires scolaires 
Mme Layalle, Mme Revaud, représentantes des parents d’élèves pour l’année 2017-2018 

1. PREVISION DES EFFECTIFS 2018-2019 

L’école compte à ce jour 74 élèves, répartis sur 3 classes. 
Classe de Mme Besson :      27 élèves de PS/MS/GS 
Classe de Mme Pinto (remplacée par Mme LANGLOIS) :  23 élèves de CE1/CE2 
Classe de Mr Amiot :      24 élèves de CP/CM1/CM2 
 
7 élèves de CM2 quitteront l’école en juillet pour entrer au collège, 1 élève de GS quitte l’école 
également. D’autre part, nous avons 10 inscriptions en petite section, 1 en GS et 1 en CM2. Les 
prévisions 2018-2019 sont donc de 78 élèves. La répartition des élèves n’a pas encore été faite. 
 
 Mme Prudhomme, qui est nommée pour huit heures par semaine sur le poste d’aide à la 

direction, finira son contrat en juillet. 
 Mme Soullié et Madame Redon assurent toujours la bibliothèque, un vendredi sur deux. 
 Joëlle Bianco vient tous les jeudis après-midi en tant qu’intervenante extérieure. Elle donne un 

cours d’histoire des arts aux élèves de la GS au CM2 et prend ensuite des élèves par petits 
groupes en arts visuels, en langage oral ou en théâtre. 

 Madame Isabelle Langlois quittera l’école à la fin de l’année. Mme Aurélia Pinto, prendra son 
poste en septembre 2018 à 75%. L’enseignant(e) qui assurera les 25% n’est pas encore connu(e).  



 

2. BILAN DE LA COOPERATIVE SCOLAIRE 

 Le solde au 12 juin 2018 était de 2403,55€ 
 
 Achats importants au troisième trimestre : 

 Sortie de fin d’année au cirque : 836,00€ 
 Lots de kermesse : 378,46€ 
 Matériel pédagogique : 288,00€ 

3. DEMANDE DE TRAVAUX 

 Travaux demandés : 
 Nous réitérons la demande de construction d’une cloison vitrée séparant la classe de la 

salle informatique à l’étage. 
 Demande de l’installation du récupérateur d’eau et d’un robinet dans le jardin. 
 Réparation de la gouttière du poulailler. 

4. ACTIONS PEDAGOGIQUES ET PROJETS PASSES OU A VENIR 

 Evènements passés ou en cours 
 Décloisonnement en chorale : Mme Langlois et M Amiot animent la chorale des cycles 2et 3. 
 Fabrication de gâteaux dans la classe de Mme Besson pour les anniversaires. 
 La sortie de fin d’année au Cirque Star de Piffonds a eu lieu le vendredi 8 juin. Les élèves ont 

passé une excellente journée, divisée en deux partie : séance d’apprentissage des arts du 
cirque le matin et spectacle l’après-midi. Les élèves ont pique-niqué sur place et ont pu 
profiter du parc sur le temps du repas. 

 Chaque classe est sortie pour réaliser des œuvres de land art. 
 Les élèves de maternelle ont participé à une sortie USEP « Maternathlon » le 18 mai. 
 Les élèves de maternelle ont reconduit leur journée « solidarité » avec les CE2 de la Ferté 

Alais le mardi 12 juin. 
 Les élèves de GS ont présenté leur spectacle de théâtre à l’école et aux familles courant 

mai. Nous remercions Joëlle Bianco pour le montage du spectacle. 
 Les élèves de maternelle ainsi que les CE1 et CE2 ont fait une exposition sur le 

développement durable. Des affiches sont encore visibles dans l’école. 
 Les élèves du CP au CM2 ont participé au concours kangourou. Les résultats ont été 

annoncés début mai. Chaque élève a été récompensé. 
 L’animation Kapla a eu lieu le 23 mars. Des photos ont été mises à disposition sur le site 

Internet de l’école. 
 Les élèves de maternelle (MS et GS) ont commencé à faire de l’informatique avec Mme 

Rotteleur tous les lundis après-midi. 
 



 

Nous rappelons que les élèves de l’école écrivent des articles sur la plupart des évènements 
qui ont lieu à l’école et que ceux-ci sont mis en ligne régulièrement sur le site Internet de 

l’école. 
 
 Evènements à venir 

 La fête de l’école (spectacle et kermesse) aura lieu le samedi 30 juin 2018. L’installation est 
prévue le vendredi 29, de 17h00 à 19h00. Le spectacle aura lieu devant la mairie, de 10h00 à 
11h30. La kermesse aura lieu dans la cour de l’école de 11h30 à 16h30. 

 Les élèves d’élémentaire participeront à une sortie USEP athlétisme le lundi 2 juillet. 
 L’exposition land art aura lieu les jeudi et vendredi 14 et 15 juin. 
 Les élèves de l’école iront pique-niquer au terrain de la salle polyvalente le vendredi 6 juillet. 

5. QUESTIONS DIVERSES 

Parents d’élèves : Une classe de découverte est-elle prévu l’an prochain ? 
 Equipe enseignante : Non, le coût des voyages scolaires ne permet pas d’en proposer un 

chaque année. 
 
Parents d’élèves : Est-il prévu une reconduction de la piscine l’an prochain ? 

 Equipe enseignante : les séances de piscine devraient être reconduites, bien que 
l’information ne nous soit pas encore parvenue officiellement. Pour information les 
transports en bus pour la piscine sont pris en charge par la CC2V, afin de permettre une 
équité de toutes les communes en faisant partie. 

 
Parents d’élèves : Est-il envisageable de réduire les classes à deux niveaux au lieu de trois ? 

 Equipe enseignante : non car il y a huit niveaux dans l’école (de la PS au CM2) pour 
seulement trois enseignants. 

 
Parents d’élèves : Est-il possible de mettre en place aide ou soutien scolaire le midi sur toute l’année 
pour les élèves en difficulté ? 

 Equipe enseignante : Le soutien doit pouvoir être apporté à tous les élèves qui en ont 
besoin de façon équitable. De plus, il nous est imposé un quota d’heures pour les séances 
d’APC (activités pédagogiques complémentaires). Nous avons choisi de répartir ces heures 
sur toute l’année à raison de deux séances par semaine (trois pour une période). 

 
Parents d’élèves : Est-il possible de retirer les chaises empilées à l’entrée ou d’ouvrir les deux 
battants de la porte afin de faciliter le passage des nombreuses poussettes ? 

 Equipe enseignante : Les chaises vont être retirées. Il n’est pas possible d’ouvrir la 
deuxième porte, pour des questions de sécurité. 

  



 

6.  PERISCOLAIRE 

Parents d’élèves : Est-il possible de passer à deux séances d’étude par semaine ? 
 Mairie : Cela dépendra du nombre d’enseignants disponibles pour faire l’étude. La réponse 

sera apportée à la rentrée. 
 
Parents d’élèves : La commune de Boutigny passe aux quatre jours par semaine à la rentrée. Qu’en 
est-il du centre de loisirs de Boutigny ? Les enfants de Mondeville peuvent-ils bénéficier d’une 
navette ? 

 Mairie : Cela implique une réouverture du centre de loisirs de Boutigny le mercredi. Les 
mondevillois ont donc le choix entre 3 centres : Boutigny, Maisse et Milly la Forêt. Ce choix 
est indépendant du périscolaire et doit être pris par chaque famille. Il n’est donc pas 
envisageable de proposer une navette. 

 
Parents d’élèves : La commune de Champcueil passant également aux quatre jours à la rentrée 
prochaine, est-il envisagé un partenariat avec leur centre de loisirs ? 

 Mairie : Il s’agit d’un centre municipal (Champcueil ne fait pas partie de la CC2V). 
Champcueil n’envisage pas de modifier ses tarifs : les extérieurs paient tarif plein. 

 
Parents d’élèves : Pourquoi ne pas embaucher à la mairie une personne titulaire du BAFA qui 
animerait un groupe d’enfants le mercredi ? 

 Mairie : Cette proposition n’est pas réalisable. Le nombre d’encadrant dépend du nombre 
d’enfants et celui-ci serait variable d’une semaine à l’autre. Pour information, chaque 
commune est libre de proposer ou non un service périscolaire (garderie, cantine) et décide 
donc librement des horaires. Aucun texte de loi ne mentionne un quelconque accueil 
obligatoire. 

 
Parents d’élèves : A titre exceptionnel, est-il envisageable d’ajouter ou d’enlever un enfant de la 
cantine au dernier moment sans surcoût ? 

 Mairie : Cela n’est malheureusement pas possible car les repas se présentent sous forme de 
plateaux individuels qui sont commandés en avance. Pour rappel, les repas sont 
commandés la veille (jour ouvrable) à 9h, c’est pourquoi vous avez jusqu’à ce moment-là 
pour modifier l’inscription. 

 
Parents d’élèves : Peut-on indiquer les référents responsables des enfants et sur quelle plage 
horaire pendant la récréation de la cantine ? De plus, quel est le déroulé de ces plages horaires ? 

 Mairie : L’équipe périscolaire est composée de cinq personnes qui ont chacune des tâches 
précises, modifiables en cas de besoin. Il y a quatre personnes pour le service à la cantine, 
puis trois personnes pour le rangement et deux dehors pour surveiller la récréation. Une 
personne est présente à la garderie le matin, deux le soir. Une personne surveille la sieste. 

 



 

Parents d’élèves : Avec l’augmentation du nombre d’élèves l’an prochain, est-il possible d’envisager 
à nouveau le double service à la cantine ? 

 Mairie : Il y aura seulement 4 élèves de plus l’an prochain, qui ne mangeront peut être pas à 
la cantine. De plus, il y aura toujours le même manque de personnel pour pouvoir doubler le 
service. 

 
Parents d’élèves : Qu’en est-il du projet d’insonorisation de la cantine ? 

 Mairie : Ces travaux sont mis au budget de cette nouvelle année et devraient être effectués 
pendant les grandes vacances. Il s’agit d’un changement des plaques du plafond 
permettant de diminuer la résonnance. 

 
Parents d’élèves : Peut-on persister dans l’amélioration de l’alimentation proposée aux enfants à la 
cantine comme à la garderie (le Nutella n’ayant pas une grande valeur nutritionnelle). 

 Mairie : Le Nutella est proposé seulement 2 fois par mois (soit 2 fois sur environ 20 goûters). 
Comme indiqué dans le précédent conseil, les menus des goûters sont disponibles à la 
garderie et peuvent être consultés sur simple demande. 

 
Parents d’élèves : La réactivité de la mairie pour ses recrutements de dernière minute est 
remarquée. Cependant, un recrutement plus professionnel est souhaité, qui permettrait un meilleur 
encadrement, plus respectueux du besoin des enfants. 

 Mairie : Le recrutement périscolaire dépend uniquement de la décision de Monsieur le 
Maire. Nous ne disposons pas à ce jour d’information sur la rentrée. 

 


